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A2KHZEI2

KYMATIKH

OYZIKH T'YMNAZIOY

1. MetprioTe To TTAGTOG KQI TO PAKOG KUPATOC OTIC TIAPOKATW KUPATOHOPPES (KAiJOKa og cm)

MAATO2

Méoa pRkn KUPOTOG ,atrd 1o KABEva aTrd Ta TTPONYOUHEVA KUPATA «XWPAVE» OTO TTAPAKATW UAKOG;
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2.2xe5100Te éva eYKAPOIO KUMA PE TTAGTOS 2¢m Kal HRKOG KUPATOG 4cm.

o camananana . s

| il
I

3.Z¢ éva epyoTd€io UTTAPXE! pia pARSOC atrd xaAuBa, urikoug 30m .
Evag epydtng xTutd 10 éva AKPo WoTE va dnuioupyAoel SIAUNKES KUPA

T0 oTT0i0 PTAVEl 0TO GAAO dikpo o€ 6.107s.

A. NMwg xTuttd TN PARSO;

B. MNoia n taxutnta d1iddoong Tou KUUATOG OTn PAROO;
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4 .Evag KoAupBNnTAS TTapaTnpei Jia onuadolpa ,Kal HETPE TO XPOVO VIO Va GTECEl OTTO TO AVWTATO OTO
KATwTaTo onueio 1nG o€ 0,4s ,eTTiong dUO BIABOXIKEG KOPUPEG TWV KUPATWV ATTEXOUV 6m.

A. MNola gival n Tepiodog Kal N ouxvoTNTA TWV KUUATWY

B. Moia gival n Taxutnta d1adoong Twv KUPATWY

5.2V emeaveia piag Aipvng utrdpxel évag @eAGS ,0€ atréaTacn 4m atrd Tov @eAAS a@rivoupe pia
TETPA VA TTECEI KATOKOPUPA, O QEANOG eKIVA va TaAAVTWVETAI JETA ATTO 0,4S KOl EKTEAET 2 TAAAVTWOEIG
ava OeUTEPOAETTITO

A. lMNMoia gival n ouxvoTnTa Kai N TEPiodog Tou GEAAOU

B. Moia n TaxutnTa d1ddoong Tou KUPATOG

I". Molo €ival To JAKOG TOU KUPATOG

6.Auo Trameg My kot My, emITAéouv akivnTeg o€ amdoTaon 10m PeTaly Toug, o€ euBtia KABETN TTPOC
TNV AKTOYPAUMN HWIag Aipvng .Mia TpiTn TTaTma, otnv idia eubeia pe TIGC AAAEG ,Kal TTOI0 HAKPIA ATTO TNV
OKTOYPOUMN BouTd dnuioupywvTag KUPa ouxvotntag 1Hz. To kuua @tdvel otnv My 5s petd agou
¢praoce otnv M1 .Otav 10 KUPa QTACEI OTNV AKTOYPAUMN N TTaTTIa 11 €xel KAvel 12 TAAAVTWOEIG

A. MNola gival n mepiodog Tou KUPATOG

B. Moia gival n TaxutnTa d1adoong Tou KUPOTOG

I". NMooo atéxel n M2 arrd Tnv akToypapun

'/ .Me T BorBsia Tou dITTAAVOU GXAKATOC TTOU Y(I'II)

avaTTapIoTA £va KUpa Tn XPovikr aTiypn 0,6s

(To onpeio x=0 &ekiva atrd O.1. pye u>0) 04—~ -- oo
YTtroAoyioTe /\

A. MAatog KupaTog :

B. Mnkog KUpaTog 0 03! x(m)
. Taxutnta d1adoong /

A. g 1600 Xpbdvo To KUua d1adideTal o€ pia ardoTaon LN

100m

8.Me 1 Boneia Tou SITTAAVOU OXHRATOC TTOU

avaTTrapioTd éva Kuua taxuTnrag 20m/s Y(GM)

(To onpeio x=0 &ekiva atrd O.1. e u>0)

YTtrohoyioTe 10

A.MAatog KUPaTog a2 T
B.Mnko¢ KUpaTog /\ X(GI'I)
[M.ZuyvoTnTa Kal TTEPiodo

A.Ze To6on amooTtaon Ba diadobei To KUPa m
oe At=20s .
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